### 文娱体育 WFNYUTIYU

2015年10月29日 星期四 编辑 江锐 | 组版 方芳 | 校对 陈文彪

# 深郑导,谢谢你的付出

安徽文一宣布郑武不再担任主教练



□ 胡滔 记者 江锐

安徽文一男篮首位主教练郑武要说再见了! 10月28日,市场星报、安徽财经网记者获悉,在球队本月底即将集结备战2016赛季前夕,由于浙江省体育局方面希望郑武回归执教,帮助浙江篮球未来发展,因此郑武确定将不再执教安徽文一。日前,他已经正式离职。

#### 执教文一,功不可没

2013年7月份,尚处于筹建阶段的安徽文一篮球俱乐部,在多名主帅候选人中最终选中了郑武,这位中国篮球94黄金一代代表人物。2014年处子赛季,安徽文一便一举夺得NBL联赛晋级赛冠军。

2015年 NBL 联赛,郑武带领安徽文一以黑马姿态夺得亚军,既创造了安徽文一的历史最好成绩,同时也是安徽篮球乃至安徽职业体育的全新突破。对于郑武本人来说,这也是他执教生涯的亮点乃至一大突破。

郑武的影响力确实很大,这点从客场 球迷的欢呼声和掌声中就可见一斑。NBL 联赛期间,每当客场作战现场播报郑武的名 字时,现场总能响起阵阵掌声。

郑武的强大人脉同样令安徽文一受益 匪浅。今年6月中旬,安徽文一和正在宁波 北仑集训的中国国家男篮进行了两场内部教 学赛。作为国家队主帅官鲁鸣指导昔日的弟 子,郑武和宫鲁鸣多年来一直保持着良好关系,在球队即将迎来新赛季时,能够和国家队交手,无疑是对安徽文一队员信心的极大提升,也是一次极好的练兵机会。

### 难说再见,彼此祝福

市场星报、安徽财经网记者了解到,郑武 离职的真正原因,在于浙江省体育局希望他能 够帮助提升浙江篮球的未来发展。郑武犹豫 再三,最终还是决定服从组织安排,回归浙江。 因此,安徽文一只能忍痛和郑武说"再见"。

事实上,今年NBL联赛期间,浙江省体育局就在催促郑武早日回归浙江,但当时因为联赛正进行到白热化阶段,安徽文一篮球俱乐部去函,希望对方能够同意郑武执教到赛季结束。如今赛季已经结束,郑武最终还是回到了浙江。

谈到自己的离开,郑武表示,"感谢两年来集团和俱乐部对我无条件的信任,也祝愿安徽文一在今后的道路上越走越远,越来越好。"

安徽文一篮球俱乐部董事长周文锁表示,"郑导是一名非常敬业的主教练,给球队的成长带来了极大的帮助。球队能有今天这样的成就,应该谢谢郑导。与此同时,也衷心祝福郑导在今后的工作和生活中一切顺利,也欢迎郑导在有空的时候回来看看。"

而关于安徽文一新任主教练的人选, 俱乐部相关负责人表示,近日就将有结果, 届时也将第一时间宣布。

### 郭艾伦留守辽宁

**星报讯(大叶)** 10月28日, 辽宁男篮在官方微博上宣布,与郭 艾伦续约两年。郭艾伦已经在当 天上午归队开始参加训练。

"我俱乐部已于今日上午在本溪与郭艾伦正式签订工作合同,合同期限2年。郭艾伦本人已于今日上午归队并开始参加训练。感谢所有关心和支持我俱乐部工作以及郭艾伦的各界朋友!"辽宁男篮在官方微博上宣布了与郭艾伦续约的消息。至此,郭艾伦与辽宁队的续约事件尘埃落定,他在新赛季将继续代表辽宁出战CBA。

### 《超级快递》开拍

星报讯(记者吴笑文)由中、法、韩三国制作团队精心打造的国产动作喜剧大片《超级快递》已于日前开机。因《奔跑吧,兄弟》而人气大涨的陈赫、《暴力街区》中抢眼的"跑酷之父"大卫·贝尔、著名导演李安之子李淳、凭《滚蛋吧,肿瘤君》而走红的演员李媛等多位明星联袂出演。昨日,片中女一号终于揭开神秘的面纱,韩国跑男最具人气的成员,也是团员中唯一的女生,"素颜女神"宋智孝将出演。

电影《超级快递》讲述了超级 快递员马力在一次派件途中,偶然 卷入一起神像争夺事件,并受到一 神秘性感女郎胁迫,共同对付国际 大盗,在这一夺取神像的过程中, 事件却突然变得扑朔迷离。

### 池州惊现高频中奖"神人"

星报讯(朱宝珍) 10月18日,高频"11选5"迎来了千万大派奖活动。派奖以来,高频"11选5"玩法风靡池州,体彩网点形成销量、中奖大旺的态势。池州中奖风暴的来袭,离不开26044网点张先生(化姓)——中奖"神人"的出现。现将中奖"神人"的中奖情况晒一晒,让大家分享中奖的喜悦!

说起"神人"张先生,投注"11选5" 胆拖的打法,应该是从"11选5"千万大 派奖前,池州体彩分中心开展"2胆全 中,马上就送"预热促销活动开始投注 的。具体投注、中奖情况如下:

10月18日前,张先生投注的是"2 胆全拖"打任五。

10月 14日, 15101423期, 03、06 做胆全拖任五, 100倍, 奖金 54000元。

10月15日,15101509期,03、06 做胆全拖任五,50倍,奖金27000元。

10月16日,15101607期,03、06

做胆全拖任五,100倍,奖金54000元。

10月17日,151017014期,02、07 做胆全拖任五,50倍,奖金27000元

10月18日后,千万大派奖开始,转 为"2胆全拖"打任三。

10月18日,15101849期,02、07 做胆全拖任三,1000倍,奖金72000元。

10月19日,15101911期,03、06 做胆全拖任三,1000倍,奖金72000元。

10月20日,15102013期,02、07 做胆全拖任三,1000倍,奖金72000元。

10月21日,2胆全拖任三,500倍, 奖金36000元。

10月22日,15102210期,02、07 做胆全拖任三,1000倍,奖金72000元。

大家看后,是不是很惊讶? 短短几天,嬴取40余万元的奖金。大家都买过彩票,大奖、小奖都有中过,但像张先生这样,连续数天中奖,且奖金额巨大,这种状况还是头次呈现。

## 守号半年中奖10万

**星报讯(陈朏朏)** 前几天,一位彩民到体彩阜阳分中心兑奖,他买的是排列三第15271期的和值票,中了10.4万元奖金。

这位彩民一直买排列三和值25、26的号码,守这两个和值号码已经有小半年。近日,他在体彩投注站买排列三玩法时,感觉这个号应该要出了,于是就多买了几注,倍投后又复式。工夫不负有心人,第二天排列三开出的中奖号码是979,加在一起正好是和值25。这位彩民中得了104000元奖金,经过一番心情平静后,过了几天这位彩民高高兴兴地来到体彩阜阳分中心兑奖。

这位彩民领奖后说,"我要继续研究组选号码,继续守号,要中得更高奖金。"





### 单注倍投守号 天长彩民喜中2万

星报讯(魏政娇) 10月14日一早,彩民陈先生来到天长市体彩销售中心兑奖。他所兑取的是排列三第15279期21倍直选奖,奖金合计21840元。

陈先生的这张中奖彩票上只有一注号码,那就是中奖号码"217",问他为何这么自信地只选择一注号码倍投时,陈先生笑言:自己是位体彩排列三玩法的忠实"粉丝",平时经常购买排列三,大多采用随机的方式购彩,其实中奖的这注号码是他曾经机选的号码,虽然当时并未中奖,但是他觉得号码不错,所以他最近一直守号。

10月13日中午,陈先生像平时一样,来到家附近位于东门苏果超市东侧的22233号体彩投注站购买排列三,他拿出这一组号码继续守号,让销售员打了21倍直选票,投注金额42元。没想到这次的坚持,换来21840元的奖金。陈先生说,其实这注中奖号码也才守了5天,没想到这么快就出了。

## 超级大乐透

### 特别提示

当前奖地: 16.8857 亿 元 (目前中国彩市第一)

第 15126 期, 开奖号码: 04、05、08、09、21+03、06 全国中出一等奖 2注, 其中追加 1注。大奖出自 湖北、 大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 广东